

[...] Некоторые учителя, докладчики – сами не всему научились, не подготовились к выступлениям, а отсюда высказывания: партия есть передовой класс приписываемый Ленину. В конце концов бой должен быть с кап.миром – к чему это заявление – ведь оно не вяжется с политикой нашего правительства и не является вопросом современного момента, и, что самое главное, вопросом нашего собрания.

Но в то же время по существу поднятого на собрании никто не высказался конкретно и отчетливо (лица, факты).

Взять в руки – на это есть командиры нам – воспитывать, чтобы потом не приходилось брать в руки.

Товарищ. Чутким подходом к знаниям людей из учения. А нашими средствами воспитания является газета, самодеятельность, развитие инициативы, читки газет.

Кто у нас интересуется библиотекой – диспуты, беседы по прочитанным книгам и проч. Кружки, драм., литература, физкультура, танцы и др.

К собранию лучше готовиться, чтобы оно не проходило так вяло и без[...]

Три дня парторг ходит, чтобы дали комнату.